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¿Cómo evaluamos el Ciclodía?

8 voluntarios de Lima Cómo Vamos

encuestaron a 342 usuarios del Ciclodía

con un cuestionario corto de 18 preguntas

en dos salidas de campo realizadas: 

– 18 de noviembre

– 25 de noviembre

Los voluntarios se colocaron en puntos estratégicos 

de los cuatro distritos que abarca el Ciclodía.

En el 1° Lima 
Opina (abril, 

2011) se 
encuestaron a 
236 usuarios.
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Nuestros voluntarios
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Nuestros voluntarios
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Primera o 
segunda vez

14.62% Un domingo al 
mes

9.36%

Entre 2 y 3 
domingos al mes

20.76%

Todos o casi 
todos los 
domingos
55.26%

¿Con qué frecuencia vienes al Ciclodía?

Fuente: Lima Cómo Vamos
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Bicicleta

Correr

Patines

Caminata

Otra

Skate

Paseo recreativo

59.94%

14.62%

12.57%

9.06%

2.05%

1.46%

1.17%

¿Qué actividad realiza principalmente?
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Menos de 1 hora
7.31%

Entre 1 y 2 
horas

53.22%

Entre 2 y 4 
horas

31.58%

Más de 4 horas
7.89%

¿Cuánto tiempo te sueles quedar?

Fuente: Lima Cómo Vamos
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Agrupación

Con enamorado (a)

Solo (a)

Con amigos

Con familiares

1.8%

7.9%

23.1%

32.2%

44.7%

¿Con quién sueles venir?
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0.29%

0.29%

5.85 47.66% 45.32% 0.58%

Del 1 al 5 ¿Cuál es su nivel de satisfacción con el Ciclodía? Responda usando la 
escala del 1 al 5 donde 1 significa Nada Satisfecho y 5 Muy Satisfecho

Nada satisfecho 2 3 4 Muy satisfecho No sabe / No responde
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Sí
34.50%

No
65.50%

¿Has hecho algún vínculo con vecinos o personas en el Ciclodía?

Fuente: Lima Cómo Vamos



Nov,2012

Municipalidad de San 
Isidro
0.29%

Municipalidad de Lince
1.76%

Municipalidades de los 
distritos 
7.94%

Municipalidad de 
Miraflores

10.29%

No sabe
32.94%

Municipalidad 
Metropolitana de Lima

45.88%

Otros
0.88%

¿Quién organiza el Ciclodía?

Fuente: Lima Cómo Vamos
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No hacía actividad física
48.68%

Hacía actividad física
41.35%

Paseaba, salía con 
mi familia, viaja

9.97%

¿Qué hacias los domingos antes de venir al Ciclodía?

Fuente: Lima Cómo Vamos
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• QUE HAYA CENTORS DE INFORMACION, VIDEOS, CHARLAS DE PROFESIONALES QUE 
TE DEN SUGERENCIAS O TE ENSEÑEN A DARLE EL MANTENIMIENTO A TU BICI.

• QUE HAYAN MAS CALLES CERRADAS Y MAS DIAS COMO EL DOMINGO. QUE HAYA 
UNO NOCTURNO Y QUE EL PERSONAL ESTE MAS ATENTO Y MAS FELIZ

• DEBERIA HABER MAS ENFERMERIAS, LA AMBULANCIA SE DEMORA EN LLEGAR. 
DEBERIA HABER ATENCION GRATUITA DE NUTRICION Y EVALUACION DE SALUD. 
TAMBIEN SERVICIO TECNICO PARA LAS BICICLETAS Y ACTIVIDADES COMO BAILE

• en verano se debería hacer en la noche y que pongan obstaculos
• clases de baile deben tener mayor difusion
• Sanciones para los que no respetan a los corredores, prohibir motos, orden con los 

skate, puntos donde enseñen yoga, taichi, baile, organizar una gran coreografia
grupal.

• Los niños también deberían correr en las maratones
• En las vías que cortan que traten de poner policías. Los chicos de polo rojo no 

están muy atentos.
• Que hagan eventos como el baile, hay en Miraflores pero en San Isidro no hay.
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• Que alarguen el tramo. Era la primera vez y no 
sabía que todos los cruces no estaban 
cerrados, como iba a velocidad casi me choco.

• Los semáforos no estan desactivasdos


